
3 + 2 = 5



На базаре купили 2 свеклы и 1 кочан капусты.

Сколько всего овощей купили?

На базаре купили 2 свеклы и 1 кочан капусты.

Овощи очень полезны.
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3 + 2 = 5(фр.)

У зайца в корзине 2 груши и 3 
яблока. Сколько всего фруктов у зайца в 
корзине?



В гараже  стояло 6 машин. 
2 машины уехали. 

Сколько машин осталось в 
гараже? 

6 – 2 = 4(м.)



Сколько яблок осталось у 
зайца? 

У зайца было 10 яблок. 
3 яблока он отдал белкам. 

10-3=7 (яб.)



7 + 2 = 9 (ут.)



У Кирилла было      шаров, а 
у Кати     шара.

7
3

Сколько шаров у обоих 
детей?

7 + 3 = 10 (ш.)


